

Pressecommuniqué

Personaloffensive der Zürcher Kantonalbank Österreich AG geht weiter – Michaela Rieder neu im Team

Die Zürcher Kantonalbank Österreich AG setzt ihren Wachstumskurs fort und hat ihr Private Banking Team mit Michaela Rieder verstärkt. Die erfahrene Bankerin wechselte diesen Sommer von der Volksbank Salzburg eG zur Zürcher Kantonalbank Österreich AG und ist nun Teil des Teams von Horst Dick, dem Bereichsleiter Private Banking am Standort Salzburg.

Salzburg, 25. August 2017. Mit der Einstellung von Michaela Rieder stockt die Zürcher Kantonalbank Österreich AG ihr Private Banking Team weiter auf. Rieder (38 Jahre) begann ihre berufliche Laufbahn 1999 bei der Volksbank Salzburg eG in der Filiale Zell am See. Nach einer umfangreichen Ausbildung zur Privatkundenbetreuerin übersiedelte sie nach Salzburg und war dort im Privat- und Kommerzkundengeschäft tätig, die letzten dreieinhalb Jahre ausschließlich in der Beratung vermögender Privatkunden. Im Jänner 2017 schloss Rieder ein berufsbegleitendes Studium der Rechtswissenschaften an der Johannes Kepler Universität Linz ab.

"Die Zürcher Kantonalbank Österreich AG steht für Werte, die mir auch persönlich sehr wichtig sind. Dazu zählen vor allem eine persönliche und kompetente Betreuung der Kunden, ein verantwortungsvoller Umgang mit Kundenvermögen sowie ein professioneller Background durch das Unternehmen, der die Umsetzung dieser Werte erst möglich macht", freut sich Rieder darüber, nun im Team der Privatbank zu sein.

Zürcher Kantonalbank Österreich AG setzt auf Wachstum

Der Mitarbeiterstand der Zürcher Kantonalbank Österreich AG wächst damit auf 88, an den beiden Standorten in Salzburg und Wien sind nun um vier Angestellte mehr beschäftigt als noch im Sommer 2016. Eine Entwicklung, die der Vorstandsvorsitzende der Zürcher Kantonalbank Österreich AG, Lucien Berlinger, ganz bewusst vorantreibt: "Wir freuen uns sehr darüber, dass sich erneut eine hochqualifizierte Kollegin für unser Haus entschieden hat. Wir legen großen Wert auf höchste Qualität und persönliche Betreuung bei der Anlageberatung, weshalb wir unser Team immer wieder gezielt verstärken und ausbauen möchten", sagt Berlinger. Erst kürzlich wechselte der frühere Vorstandsdirektor der Hypo Salzburg, Günter Gorbach, als für Key Clients zuständiger Senior Banker zur Zürcher Kantonalbank Österreich AG.

Die Zürcher Kantonalbank Österreich AG

Die Zürcher Kantonalbank Österreich AG ist ein auf Private Banking – insbesondere die professionelle Betreuung von vermögenden Privatpersonen und Familien, Stiftungen sowie Unternehmern – in Österreich und Süddeutschland spezialisiertes Institut. An den beiden Standorten Salzburg und Wien sind 88 Mitarbeiter beschäftigt. Aktuell verwaltet die Bank ein Kundenvolumen von über 1,4 Milliarden Euro und verzeichnet ein jährliches Wachstum von 15 bis 20 Prozent. Bei den international anerkannten Thom-



Mag. Michaela Rieder (38)
Private Banking, Standort Salzburg
Zürcher Kantonalbank Österreich AG

Pressekontakt:

YIELD PUBLIC RELATIONS

Mag. (FH) Christoph Breitenfelder Telefon +43 676 950 5801 c.breitenfelder@yield.at

Zürcher Kantonalbank Österreich AG Petra Schmid Telefon +43 662 8048-151 presse@zkb-oe.at

Pressecommuniqué 1



Personaloffensive der Zürcher Kantonalbank Österreich AG geht weiter – Michaela Rieder neu im Team

son Reuters Lipper Fund Awards 2017 wurde die Zürcher Kantonalbank Österreich AG gleich mit zwei ersten Plätzen ausgezeichnet. Beim Österreichischen Dachfonds Award 2016 des GELD-Magazins wurden Portfolios des Hauses mit den Plätzen eins und drei prämiert. Die Zürcher Kantonalbank Österreich AG ist eine 100-prozentige Tochter der Zürcher Kantonalbank, Zürich. Das Schweizer Traditionshaus blickt auf eine mehr als 140-jährige Geschichte zurück und gilt als sicherste Universalbank der Welt. Als einziges Universalbank-Institut weltweit besitzt die Zürcher Kantonalbank, Zürich, ein Triple-A-Rating aller drei großen internationalen Ratingagenturen (Moody's, S&P und Fitch).

Zusätzliche Informationen gemäß Mediengesetz:

Herausgeber, Medieninhaber und Redaktion: Zürcher Kantonalbank Österreich AG,

Getreidegasse 10, 5020 Salzburg. Sitz der Gesellschaft: Salzburg.

Vorstand: Lucien J. Berlinger, Christian Nemeth, Michael Walterspiel,

Hermann Wonnebauer.

Vorsitzender des Aufsichtsrates: Christoph Weber.

Weitere Mitglieder des Aufsichtsrates: Martin Baldauf (Stellvertreter des Vorsitzenden), Dr. Stephan Hutter, Matthias Franz Stöckli, Beate-Maria Kalita, Mag. Thomas Hruschka. Direkte Gesellschafterin: Zürcher Kantonalbank (100 %), selbständige Anstalt des Kantons Zürich.

Unternehmensgegenstand: Kreditinstitut gemäß BWG.

Erklärung über die grundlegende Richtung des Newsletters:

Informationen über allgemeine Themen im Zusammenhang mit der Vermögensanlage, insbesondere Vermögensverwaltung, Wertpapiere und Kapitalmärkte.

Pressekontakt:

YIELD PUBLIC RELATIONS

Mag. (FH) Christoph Breitenfelder Telefon +43 676 950 5801 c.breitenfelder@yield.at

Zürcher Kantonalbank Österreich AG

Petra Schmid Telefon +43 662 8048-151 presse@zkb-oe.at

Pressecommuniqué 2